

## **15. OBRтнички SAJAM ISTRE** (Pula, 04. – 07. 10. 2012.)

### **SAJAMSKI PRAVILNIK**

#### **SUDJELOVANJE NA SAJMU**

Pravo sudjelovanja na sajmu imaju svi obrtnici i trgovačka društva koja se svojom ponudom uklapaju u cilj sajma. Organizator ima pravo odbiti prijave koje nisu u skladu s tim ciljem i profilom sajma.

#### **PRIJAVLJIVANJE**

Pisana Prijava za sudjelovanje na sajmu je obvezna i obvezuje Izlagača. Prihvatanje Prijave od strane tehničkog realizatora smatra se prihvatom ponude i zaključenjem dvostranog obvezno obvezujućeg ugovora o izlaganju na 15. Obrtničkom sajmu Istre. Ukoliko Organizator ocijeni da se ponuđena prijava ne uklapa u cilj sajma ili iz drugih razloga ne prihvati prijavu za sudjelovanje na sajmu, u pisanom će obliku odbiti prijavu u roku od 7 dana. Ako, zbog nepredvidljivih okolnosti, Izlagač uz pisanu obavijest odustane od izlaganja najkasnije 15 dana prije početka sajma, dužan je naknaditi 30% vrijednosti cijene zatraženog izložbenog prostora. Otkaz nastupa na sajmu u roku kraćem od 15 dana prije početka sajma ne može se prihvatiti, te je izlagač dužan naknaditi punu cijenu ugovorenog učešća na sajmu.

#### **IZLOŽBENI PROSTOR**

Najmanji izložbeni prostor (šanda) iznosi 12m<sup>2</sup>. Dubina štanda iznosi 3m. Izlagač (ili organizator kolektivnog nastupa) je dužan tehničkom realizatoru dati nacrt štanda s ucrtanom naručenom opremom. U suprotnom, teh. realizator će svojevoljno rasporediti namještaj, a svaka eventualna izmjena bit će naplaćena po cjeniku tehničkog realizatora. Tehnički realizator se obvezuje Izlagaču predati štand i naručenu opremu najkasnije 24 sata prije početka sajma. Izlagač se obvezuje vratiti štand i opremu u stanju kojem ih je zaprimio najkasnije 24 sata po završetku sajma. Ako Izlagač ošteti štand, obavezan je nadoknaditi štetu po cjeniku tehničkog realizatora. Ukoliko na dan preuzimanja štanda nisu uložene pisane primjedbe na stanje štanda i opreme, smatra se da su štand i oprema preuzeti u ispravnom stanju. Izlagač mora sam osigurati eventualne posebne zdravstvene ili veterinarske uvjete izlaganja ili prodaje na štandu.

#### **SAJAMSKI KATALOG**

Organizator izdaje Katalog sajma s popisom sudionika, proizvoda i usluga. Unos Izlagača u Katalog je obavezan. Uz posebnu naknadu moguć je i unos reklamnih poruka. Izlagač odgovara za vjerodostojnost podataka za unos u katalog, a dužan ih je dostaviti istovremeno s prijavom. Izlagaču koji ne dostavi podatke do krajnjeg roka prijave, bit će u katalogu objavljena samo tvrtka i kontakt podaci.

#### **OSIGURANJE**

Osiguranje sajamskog prostora obaveza je tehničkog realizatora. Osiguranje izložaka u radnom vremenu sajma obaveza je Izlagača, a u vrijeme dok je sajam zatvoren, obaveza je tehničkog realizatora.

#### **UVJETI I NAČIN PLAĆANJA**

Sukladno Pravilniku o organizaciji sajmova Hrvatske obrtničke komore, Hrvatska obrtnička komora će sufinancirati troškove nastupa obrtnika koji redovito podmiruju svoje obveze prema Komori na sajmu s 50% iznosa izlaganja za dio prostora do 9m<sup>2</sup>.

Cijena kutnih štandova bit će umanjena za 5%.

Cijena otočnih štandova bit će uvećana za 5% (šanda otvoren s dvije strane), 10% (šanda otvoren s tri strane), odnosno 15% (šanda otvoren s 4 strane).

Za mogućnost organiziranog nastupa, molimo da se obratite svom udruženju obrtnika, županijskoj obrtničkoj komori ili županijskoj gospodarskoj komori.

Nakon primitka prijave, a najkasnije posljednjeg dana roka za prijavu, tehnički realizator će ispostaviti predračun Izlagaču.

**Posljednji rok za prijavu je 15.09.2012.**

Račun se plaća na žiro račun teh. realizatora u roku od sedam dana.

Pravovremeno plaćanje računa uvjet je izlaganja na sajmu. Posebno zatražena oprema, a koju teh. realizator pristane osigurati van roka, mora se platiti prije početka sajma, odnosno stavljanja iste na raspolaganje.